Vážený odberateľ newslettra!

Je nám potešením, že ste uvedením Vašej mailovej adresy a kontaktných údajov požiadali o zasielanie noviniek o našich podnikateľských aktivitách, inováciách, aktuálnom dianí na trhu a iných zaujímavostiach súvisiacich s pôsobením spoločnosti GEVORKYAN, a..s.

Všetky tieto zaujímavosti pre Vás budeme spracúvať prostredníctvom newslettera. Na základe toho, že ste nám slobodne poskytli Vašu mailovú adresu sme Vás zaradili do databázy odberateľov.

Prevádzkovateľom tejto databázy je naša spoločnosť GEVORKYAN, a.s. so sídlom: Továrenská 504, Vlkanová 976 31. IČO: 36 017 205, zapísaná v Obchodnom registri, Okresného súdu Banská Bystrica, Oddiel Sa, vložka číslo: 1232/S.

Do tejto databázy ste boli zaradený udelením Vášho súhlasu, ktorý ste vyjadrili tým, že ste nám poskytli Vašu mailovú adresu, meno, priezvisko, prípadne telefónne číslo. Poskytnutí Vašich osobných údajov pri našom osobnom stretnutí alebo na základe kontaktného formulára, ktorý ste vyplnili na našom webovom sídle, ste tak prejavili záujem  o zasielanie newslettera.

Pokiaľ si však neželáte od nás ďalej newsletter alebo podobné správy dostávať:
- môžete sa z odberu odhlásiť a to kliknutím na tento odkaz.

V opačnom prípade máme za to, že máte záujem zostať v databáze našich odberateľov, čím potvrdzujete udelenie svojho dobrovoľného súhlasu. Ten môžete kedykoľvek odvolať zaslaním mailu na adresu osobneudaje@gevorkyan.sk alebo kliknutím na tento odkaz.

Vaše osobné údaje môžu byť našou spoločnosťou spracúvané v rozsahu: meno, priezvisko, mailová adresa, v prípade poskytnutia aj telefónne číslo, a to po dobu trvania udelenia Vášho súhlasu len pre získaný účel.
Vaše údaje neposkytujeme tretím stranám. Všetky ďalšie informácie o Vašich právach v postavení dotknutej osoby, o osobných údajoch, ktoré o Vás spracúvame ako aj informácie o tom, ako Vaše údaje chránime sú dostupné na odkaze tu. 




